

Итоги регионального конкурса творческих работ «Мой жизненный ориентир»

*Дипломом за I МЕСТО и сертификатом на сумму 10 000 рублей
награждены:*

Иванов Арсений Андреевич за работу «Я работаю, чтобы слово «Колыма» произносили с гордостью»;

Понкратова Ирина Юрьевна за работу «Маргарита Кирьяк (Дикова). Экспедиция в древность»;

Гладцинов Владимир Александрович за работу «Мой жизненный ориентир – Учитель геологии»;

Юртаева Анастасия Петровна за работу «Один из последних атлантов-колымчан».

*Дипломом за II МЕСТО и сертификатом на сумму 8 000 рублей
награждены:*

Джулань Дарья Максимовна за работу «Мой жизненный ориентир – Игнатий Афанасьевич Варрен»;

Макаров Валерий Алексеевич за работу «Человека рождает то, что у тебя внутри – желания, мечты, цели»;

Галуцкий Александр Андреевич за работу «Мой жизненный ориентир».

*Дипломом за III МЕСТО и сертификатом на сумму 5 000 рублей
награждены:*

Гамова Дарья Евгеньевна за работу «Мой жизненный ориентир – Геннадий Иванович Невельской»;

Мишустин Демьян Борисович за работу «Герой моего края»;

Падерина Юлия Витальевна за работу «Григорий Иванович Чубаров. Гордость народа»;

Сафаев Юрий Олегович за работу «Определяя свой ориентир»;

Шалагина Светлана Михайловна за работу «Свою жизнь он посвятил детям».

Сертификатами участников и памятным сувенирами награждены:

Лазуткина Ирина Константиновна за работы «Неизвестные архитекторы «Дальстроя»; «Неизвестный архитектор Н. Н. Юргенсон»;

Колчакова Ирина Николаевна за работу «И жизнь, и слезы, и любовь. Советский период. Берзин и становление Колымы в 30-е годы»;

Кравец Александр Алексеевич за работу «О Николае Дудове»;

Маринкина Екатерина Юрьевна за работу «Герой моего времени»;

Пустовойт Галина Анатольевна за работу «Дальстроевский герой «Атомного проекта» (130-летию рождения С. П. Александрова)»;

Таранова Полина Дмитриевна за работу «Ценить человека труда»;

Хазан Евгения Валерьевна за работу «Новатор Колымского края» (первый естествоиспытатель Северо-Востока СССР А. П. Хмелинин)»;

Мироненко Анастасия Николаевна за работу «Открытие колымского золота или кто такой «Бориска»»;

Тарханов Андрей Викторович за работу «Мой жизненный ориентир»;

Ткаченко Валерия Дмитриевна за работу «Нет людей незаменимых, есть неповторимые»;

Бедрань Марк Александрович за работы «Галина Васильевна Хорошилова»; «Анатолий Дмитриевич Чехов»; «Шило Николай Алексеевич»;

Максимов Руслан Николаевич за работу «Мои жизненные ориентиры»;

Малиевская Дарья Ивановна за работу «На личном примере К.Б. Кузьминых»;

Степанова Елена Александровна за работы «Родник Любви»; «Мой жизненный ориентир – семья. Праздник День семьи, любви и верности как значимое историческое событие в п. Армань»;

Парубец Максим Андреевич за работу «Мой ориентир – гражданская авиация!»;

Черемных Евгений Игоревич за работу «Первый губернатор»;

Фатеева Наталья Ивановна за работу «Его призвание свыше»;

Акчина Азелия Родионовна за работу «Кузница знаний и мастерская творчества»;

Тхор Владимир Андреевич за работу «Мой дедушка»;

Тегенцева Диана Михайловна за работу «Юрий Александрович Билибин»;

Запов Андрей Андреевич за работу «Глотов Владимир»;

Юрченко Юлия Геннадиевна за работу «Жизнь Ю. А. Билибина»;

Терещенко Денис Богданович за работу «Тот, чье имя не осталось скрытым. Жизнь и судьба Юрия Рытхэу»;

Заикин Алексей Григорьевич за работу «Выдающийся деятель Северо-Востока России»;

Картавцева Виктория Владимировна за работу «Текст песни автора Романа Ренька «В листах».